



Zlatý šíp Beaver City

“LOVECKÁ STEZKA”

akční lukostřelba na 2D a 3D terče

Datum a místo konání :

1.-2.září 2012 , areál westernového městečka Beaver City u Strážku na Vysočině

Kategorie :

-tradiční luk : luk vyrobený z jednoho kusu. Celodřevěný, s příměsí laminátu, nebo kompozit z více dřev a laminátu. Luk nesmí mít střelecké okno. Zakládka může být vyrobena pouze z přírodních materiálů. Šípy musí být též vyrobeny pouze z přírodních materiálů.

-holý luk : luk jednoduchého tvaru z jednoho kusu nebo skládací. Ramena dřevěná nebo sklolaminátová. Luk může mít střelecké okno nebo jednoduchou pevnou zakládku. Šípy libovolné konstrukce .

Hroty šípů nesmí mít řezné hrany nebo zpětné háčky. Doporučujeme ostřejší terčové hroty.

Účast v závodě :

Řádně přihlášený soutěžící v příslušných kategoriích po provedení registrace (**registrace závodníků : pátek 31.8. 2012 17:00-21:00 a sobota 1.9.2012 8:00-9:30**) a zaplacení startovného. Každý závodník se účastní závodu na vlastní nebezpečí. Střelce mladšího 18-ti let musí na soutěži doprovázet jeho zákonný zástupce.

Startovné :

200,- Kč

Ubytování :

Ubytování možno ve vlastních stanech v areálu městečka (vyhrazený prostor) nebo ve stavbách městečka (**pouze po včasné domluvě se šerifkou městečka , Alena “ Alík “ Adamíková mobil 604 672 642, western.city@westerners.cz**). Pro závodníky je ubytování zdarma, pro eventuelní přihlížeující 20,- noc/stan, 45,- noc/stavba .

(**Dobové stany vítány a umíst'ovány na protékční místa**)

Stravování :

Zajištěno **po celý víkend** v Saloonu No.6 a večer rožnění v místním Grilu. Ceny mírné, obsluha vzorná.

Ostatní :

- **Dobové odění adekvátní k luku je samozřejmostí!**
- **Protože se jedná o loveckou soutěž, MUSÍ se projít celá trasa závodu a čas není limitován.**

Disciplíny

Sobota :

16 stanovišť 2D a 3D terčů zvířat různých velikostí, vzdálenost 3 až 40 m. Trasa celého závodu kolem Beaver City bude viditelně značena. První šíp je bodován jako lovecký zásah, protože zvíře NEČEKÁ !!!

Pravidla soutěže

Střelba bude probíhat po družstvech (4-7 závodníků podle počtu přihlášených), jeden z družstva-vedoucí, povede závodníky celou trasou. Bude kontrolovat a zapisovat výsledky jednotlivých závodníků v družstvu a zodpovídat za řádný a čestný chod závodu. Na každý terč se střílí 4 šípy, z toho první šíp je nejlépe bodován.

Počet šípů : dostatečné množství, 8-xxx ks (podle zdatnosti závodníka), ztracené šípy se dohledávají až po ukončení celého závodu.

Bodování : první šíp do zvířete 50 bodů , další tři šípy do zvířete 10 bodů, a mimo zvíře 0 bodů. Boduje se pouze zásah zvířete!!!!

Závodník se musí při střelbě dotýkat prsty šípu!!!

Případní diváci se nesmí pohybovat v okolí určené závodní trasy, mohou se připojit k družstvu.

První družstvo startuje v 10:00 hodin

POZOR ! Vítěz jednoho určeného stanoviště (zvíře) bude ohodnocen zvláštní doplňkovou cenou.

Neděle :

Začátek soutěží v 10:00 hodin.

Střelecké soutěže o věcné ceny v areálu Fort Beaveru. Střílí se na 20-40 m. Jedna z cen bude malovaný terč, který si vítěz soutěže odnese domů jako upomínku na celý závod.

Změny v propozicích dle aktuálních podmínek vyhrazeny.

<http://wcc.westerners.cz>